



40 DANA ZA ŽIVOT

10. dan, 26. veljače 2021.

Nakana:

Molimo za sva savjetovališta koja pomažu trudnicama, za one koji odgovaraju na pozive žena koje razmišljaju o pobačaju, za one koji obavljaju ultrazvučne preglede i za one koji osobno pomažu majkama da se pripreme za roditeljstvo ili za davanje djeteta na usvajanje.

Sveto pismo:

„Izbavite potlačenog i ubogog; istrgnite ga iz ruku bezbožnih.“ (Ps 82, 4)

Razmatranje:

Život je veliki dar Boga Stvoritelja. Nažalost, taj Božji dar je u današnjem društvu jako ugrožen i to već od začeca u majčinoj utrobi. Slušamo Božji vapaj preko psalmista: „Izbavite potlačenog i ubogog: istrgnite ga iz ruku bezbožnih.“ (Ps 82, 4) Mnoge trudnice se nađu u velikoj kušnji pod pritiskom društva, a možda i svojih najbližih da odbace začeti život. I moj život je bio u takvoj opasnosti, jer su moji roditelji trebali prihvatiti više teškoća kako bih doživio rođenje i ugledao svjetlo dana: bilo je vrijeme početka 2. svjetskog rata (1940. godina), bio sam sedmo dijete u našoj obitelji, a našle su se i „dobronamjerne“ susjede koje su mojoj majci savjetovale da se riješi toga tereta, kako to i druge žene čine u ovakvim situacijama. Srećom, moja majka je bila vjernica i imala je dobre svećenike koji su je savjetovali i podržali u ispravnoj odluci i prihvaćanju novog života. Nažalost, danas se na više načina trudnicama savjetuje pobačaj kao rješenje. No na radost, ima i više savjetovališta u kojima djeluju oni kojima je život svetinja te budućim majkama daju

savjete te svesrdnu duhovnu, psihološku i materijalnu pomoć da se odluče za život.

Molitva:

Gospodine, rekao si da uzmemo svaki dan svoj križ i da te slijedimo. Koji put treba hrabrosti i odvažnosti za prihvaćanje naših životnih križeva. Stoga te molimo da podariš obilje svjetla i darova Duha Svetoga svima koji djeluju u kršćanskim savjetovalištim. Daj im da svoju djelatnost zalijevaju molitvom, da vape za milost hrabrosti i odvažnosti kako bi trudnice koje dolaze tražiti pomoć, osjetile da njihove riječi dolaze iz dubine vjere i srca koje poštuje i raduje se svakom začetom životu. Blagoslovi i nadahni pravim riječima one koji se bore za dar života pod majčinim srcem. Obdari svojim mirom, radošću i toplinom svoje ljubavi sve koji se odazovu vapaju psalmista: „Izbavite potlačenog i ubogog: istrgnite ga iz ruku bezbožnih.“ To te molimo Oče nebeski po zagovoru sv. Gianne Berette Molle i po Kristu Gospodinu našem, amen.

fra Vjekoslav Kocijan, OFM, Varaždin

PSALAM 15

Jahve, tko smije prebivati u šatoru tvome,
tko li stanovati na svetoj gori tvojoj?
Onaj samo tko živi čestito,
koji čini pravicu,
i istinu iz srca zbori,
i ne kleveće jezikom;
koji bližnjem zla ne nanosi
i ne sramoti susjeda svoga;
koji zlikovca prezire,
a poštuje one što se Jahve boje;
koji se zaklinje prijatelju, a ne krši prisege,
i ne daje novca na lihvu,
i ne prima mita protiv nedužna.
Tko tako čini, pokolebat' se neće dovijeka.